

Kallelse till

2025-02-18

Brottsförebyggande- och folkhälsorådets sammanträde

Kl. 09.00-12.00

Forsaleden, Förvaltningshuset Bräcke



Bräcke
kommun



Brottsförebyggande- och folkhälsorådet

Deltagande	Richard Nilsson, S, sammankallande, förtroendevald Martin Halvarsson, M, förtroendevald Marina Mellgren, M, förtroendevald Åsa Bjöörn, folkhälsosamordnare Anna Jensén Salomonsson, skolchef Pär-Robert Liljefjäll, bygg- och miljöchef Erika Zackrisson, elevhälsan Anna Lundström, kulturchef Karl Selander, samhällsbyggnadschef Madeleine Teland, säkerhetssamordnare Anneli Valter, chef, vård- och socialavdelningen Linus Höglund, verksamhetschef Bräcke Folkets Hus Anders Åreng, primärvården, Region JH Elisabeth Eklid, Företagarna Bräcke Katarina Montonen, diakon, Svenska kyrkan Maria Stähle, verksamhetsutvecklare, Studieförbundet vuxenskolan Kristina Wåger, ombudsman, ABF Robin Jonsson, kommunpolis Monica Berglund, rektor JGY Linda Johansson, butikschef, Systembolaget Bräcke Hanna Viklund, Folkhälsosamordnare, Folkhälsoenheten, Region JH
Ersättare:	Patrik Kuru, fritidsledare JGY Cecilia Lindstein, IFO-chef Annika Sjövall, elevhälsochef Linn Saltsidis, tillsynshandläggare, bygg- och miljöförvaltningen Linda Lång, Fastighetschef Veronika Åkervall, UG, Bräcke Folkets Hus
Inbjudna:	Monica Sandström, Bräcke SK Henrik Hedman, RFSL



Ärendelista

Föredragande

Klockan

- | | | |
|---|-------------------|-------------|
| 1. Öppnande av möte | Richard Nilsson | 09.00-09.05 |
| 2. Presentation av deltagare (om behov finns) | | |
| 3. Bräcke SK "Bräcke sommar" | Monica Sandström | 09.05-9.35 |
| 4. RFSL | Henrik Hedman | 09.35-09.55 |
| 5. Fika | | 09.55-10.10 |
| 6. Ny socialtjänstlag | Cecilia Lindstein | 10.10-10.25 |
| 7. Revidering av aktivitetsplan folkhälsa 2025 | Åsa Bjöörn | 10.25-10.35 |
| 8. Resultat av narkotikasår i avloppsvattnet | Åsa Bjöörn | 10.35-10.50 |
| 9. Information från polisen | Kommunpolisen | 10.50-11.05 |
| 10. Reflektion från 19 november 2024 och
information inför workshop Orsaksanalys 24 maj | Åsa Bjöörn | 11.05-11.15 |
| 11. Runda, förbered kort information om vad som är
på gång inom folkhälsa- och brottsförebyggande frågor
i era verksamheter | | 11.15-11.45 |
| 12. Övriga frågor | | 11.45-12.00 |
| 13. Nästa möte 24 maj: SAVE THE DATE
Workshop Orsaksanalys kl. 8.30-13.00 på Jämtkrogen (speciell inbjudan kommer) | | |
| 14. Mötet avslutas | | |